Зачет 1. Срок окончательной подачи материала 04.04.2020
	1. Камень массой 300г падает на землю с высоты 4м. Какую работу при этом совершает сила тяжести?
2. Какова мощность двигателя  подъёмника, если из шахты глубиной 500м он поднимает руду массой 4т за 2мин.?
3.  Какую работу совершает кран при равномерном подъёме стальной балки объёмом 0,5м3 на высоту 6м? Плотность стали равна 7900 кг/м3.



Зачет 2. Срок окончательной подачи материала 09.04.2020
	1. Рычаг находится в равновесии под действием двух сил, первая из которых 4 Н. Определите модуль второй силы, если плечо первой силы 15 см, а второй 10 см.

2. При равновесии рычага на его меньшее плечо действует сила 3 кН, на большее 1,5 кН. Длина меньшего плеча 50 см. Определите длину большего плеча.

3. К правому плечу рычага длиной 30 см прикрепили груз массой 200 кг. Какую силу необходимо приложить к левому плечу рычага длиной 1,5 м, чтобы рычаг уравновесился?




